
1. Πώς μπορεί να νιώθει ένα παιδί-θύμα διαδικτυακού εκφοβισμού; 

 

Ε1 Γιώργος Σ -  Στέφανος – Αντώνης -  Διονύσης 

 

Ένα παιδί θύμα θα ένιωθε άσχημα και προσβολή αν κάποιος τον εκφόβιζε… 

  

Ε2 Φαίδωνας - Ηλίας - Αναστασία Λ.  

 

Ένα παιδί μπορεί να νιώθει ντροπιασμένο που δεν μπορεί να κάνει κάτι. Γι’ αυτό να νιώθει ανίκανος 

λόγο εκφοβισμού και να ντρέπεται να μιλήσει σε κάποιον για το πρόβλημα του. Αισθάνεται άσχημα 

γιατί το διαδικτυακό πρόβλημά του μπορεί να γίνει αληθινός εκφοβισμός! 

 

2. Τι θα το συμβουλεύατε να κάνει; 

Ε1  Γιώτα – Γιάννης – Ζαχαρίας - Ματίνα 

 

Θα τον συμβουλεύαμε 

1ο βήμα: Να μην απαντήσει στα μηνύματα.  

2ο βήμα: Να κλείσει τον υπολογιστή του αφού έχει τραβήξει φωτογραφίες  

3ο βήμα: Να το πει στους γονείς και να το αντιμετωπίσουν όλοι μαζί.  

 

Ε2  Ιωάννα -  Έκτορας Μουρ - Βασίλης Κρ - Έκτορας Μπ 

 

Θα τον συμβουλεύαμε 

1ο βήμα: Να αποθηκεύσει το μήνυμα 

2ο βήμα: Να βγει από την συνομιλίας 

3ο βήμα: Να πει το πρόβλημά σε έναν γονιό-κηδεμόνα που εμπιστεύεται  

4ο βήμα: Να προσπαθήσει να ηρεμίσει και να μην κάνει βιαστικές κινήσεις.   

 

3. Πώς μπορεί να νιώθει ένα παιδί θύτης; 

Ε1 Ναταλία -  Γιώργος Κ - Παναγιώτης - Μυρσίνη - Μαρήλια 

Ένα παιδί θύτης μπορεί να νιώθει περηφάνεια για το έργο του. Ακόμη μπορεί να έχει οικογενειακά 
προβλήματα και να εκφοβίζει ένα άλλο παιδί γι’αυτό το λόγο. Τέλος το παιδί θύτης μπορεί να έχει 
και ψυχολογικά προβλήματα και να αντιδρά εκφοβίζοντας τους άλλους.  

Ε2 Αναστασία Μ - Άρτεμις - Βιβή - Θωμαΐς 

Ένα παιδί θύτης μπορεί να νιώθει άσχημα για τον εαυτό του ή να ζηλεύει τους άλλους για κάτι που 
αυτοί είναι καλοί και αυτός όχι. Έτσι λοιπόν για να μην νιώθει άσχημα προσπαθεί να μειώσει τους 
άλλους για να φανεί περισσότερο αυτός. Έτσι χρησιμοποιεί τον διαδικτυακό εκφοβισμό.  

4. Αν διαπιστώσετε ότι κάποιος φίλος σας είναι θύμα διαδικτυακού εκφοβισμού πως θα 
συμπεριφερόσασταν; Τι θα τον συμβουλεύατε; 

Ε1 Στέλα - Αγάπη - Δέσποινα - Ευαγγελία - Τάνια 



Αν διαπιστώναμε ότι ένας φίλος μας είχε πέσει θύμα διαδικτυακού εκφοβισμού θα τον 
συμβουλεύαμε να ανοιχτεί σε κάποιον ενήλικα ή κάποιον που εμπιστεύεται. Επίσης αν γινόταν κάτι 
επικίνδυνο να πήγαιναν στην αστυνομία. Ακόμη θα του λέγαμε να μείνει ψύχραιμος και να μην 
συνεχίσει να μιλάει στο chat με τον θύτη και να μην συναντηθεί μαζί του.  

Ε2 Βασίλη Κυ - Γιώργος - Ανθή - Άννα 

Θα συμπεριφερόμουν με ήρεμο τρόπο απέναντί του για να μην αισθάνεται καλύτερα και θα 
προσπαθούσα να μην τον κάνω να αισθάνεται χάλια. Θα τον συμβούλευα να ηρεμίσει και να μείνει 
ψύχραιμος και να συζητήσει αυτό το θέμα με τους δικού του ανθρώπους.  

 


